



全国首周票房破亿 大片《1917》8月来袭

截至7月26日,全国有近5100家影院复工,复工率达44.97%。电影院有序复工,观众们也积极支持。据猫眼数据,全国首周(7月20-26日)票房已破亿元。《多力特的奇幻冒险》以3567万元的票房收入夺冠,重映的《误杀》以2315万元居亚军,《喋血战士》收1915万位第三。

好消息是,复工后的首部院线大片《1917》宣布将于8月7日上映。作为备

受瞩目头部影片,此番定档,在网络上掀起广泛热议。不少观众在网络上表示,“这部电影必须得在影院看才过瘾”。

早在今年1月初,《1917》就已率先登陆北美市场。这部影片在国内未映先热,不仅在豆瓣有着高达8.5的超高分,在网络上更是有着极高的讨论度。《1917》讲述两名士兵坚守一个信念,奔赴死亡前线,生死传讯的故事。

《1917》在摄影方面大胆创新,采用一镜到底的拍摄方式展示战争的无情与残酷,“现场直播”一战战场,令观众有身临其境的感觉,解锁了战争类型电影的全新形式,为观众带来真正意义上的沉浸式观影体验。

在最新曝光的《1917》“争分夺秒”版预告片中,再次释出许多电影中的全新镜头以及画面,为电影沉浸式体验观感带来更多

期待。例如,士兵存活人数与倒计时数字的对比、无人区的片刻安宁与遭遇突袭的无预警转折,情节张力十足,让观众与主角“同呼吸,共命运”,共同感受这趟生死速递的紧张与刺激;而低空盘旋的敌机、烽烟四起的战壕等场景,既能满足观众对于视觉奇观的需求,也充分证明这是一部只有在大银幕前观看才能拥有完美视听体验的大片。(据《新京报》)

建党百年献礼剧《理想照耀中国》向全国征集线索

新华社消息 作为国家广播电视总局庆祝建党百年重点剧目,系列短剧《理想照耀中国》28日起面向全国征集线索、创意、剧本、主题歌词曲等关键元素。

据广电总局电视剧司

介绍,《理想照耀中国》定位于平凡中描绘伟大、短暂里刻画不朽,将采撷百年历史中的精彩瞬间和感人画面,打造青春励志故事,记录时代奋斗者的动人身影。

据介绍,该剧在立项之

初就紧扣“念青春故事、书家国情怀”的创作理念,以“美好理想、青春奋斗”为核心主题,广泛挖掘不同历史阶段各行各业中生动的青春故事、有血有肉的鲜活人物,旨在以当下年轻人更易

接受的方式讲述呈现,激发年轻人的青春共鸣。

该剧计划拍摄40集,每集20分钟。创作环节进行全民征集,从选题到创意,从剧本到主题曲,都将汇聚群众智慧。(白瀛)

张咪出书记录抗癌经历

搜娱

去年,歌手张咪被确诊癌症的消息让很多网友唏嘘不已。不久前,张咪宣布抗癌成功并复出的消息更是备受关注。7月27日,张咪携新书《逆境重生》在线上与广大网友见面,讲述了自己经过300多天的

治疗涅槃重生的经历。

谈及写作历程,张咪说:“我从年初开始提笔写,写写停停,中间一再搁置,心情真的很复杂。说出来的时候也许是云淡风轻的,但是每一次回忆都令我内心久久不能平静……只有经历过的人才明白那种绝望和痛苦。现在中国每年癌

症发病人数约为260万,死亡人数约180万,并且还在逐年增加中。有很多人、很多家庭也许正面临一场和癌症的正面交锋。我作为一个抗癌成功的幸运者,把我这段抗癌的心路历程写下来,与大家分享,希望能给更多的病友及家属力量。”(据《新京报》)

青春无畏方可“二十不惑”

由关晓彤、金世佳、牛骏峰领衔主演的青春励志剧《二十不惑》正在湖南卫视金鹰独播剧场播出。关晓彤在剧中饰演的梁爽是一个不完美但却有点可爱的“多面体”,外冷内热、偶尔“毒舌”的角色设定让观众们眼前一亮,逐渐“走心”的人物属性更是博得了不少观众的好感。

试错了是青春试对了是成长

《二十不惑》自播出以来,凭借能够引发共鸣的青春剧情,外加高度还原的校园、职场布景,配以金句频出、妙趣横生的台词,广受观众的喜爱与好评。

现实中的关晓彤同样面临从学生到社会人的身份转变,她像梁爽一样始终怀抱着无畏的勇气,“就像梁爽一样,面对再多的暴击都要咬牙坚持,‘不撞南墙不回头’。好的心理素质是职场必备,希望大家都能带着超强耐力在工作生活中不停打怪升级。”演员在赋予角色生命力的同时,角色也会回馈演员以生活的道理。对于梁爽带给自己的收获,关晓彤提到:“我希望自己以后能像梁爽一样,勇敢又自律,大胆去探索工作中的无限可能,走出舒适区,去接受更多有挑战的角色。”

古人云“四十不惑”,而该剧却以“二十不惑”为切入点,来探讨当代后浪的生活选择。对于这一命题,关晓彤分享了自己的理解:“我认为‘二十不惑’其实是年轻人一种无畏的态度,这个剧名实际是在鼓励大家敢于尝试,同时也敢于接受尝试之后可能会失败的结果,就像剧中所说,‘二十岁,试错了,是青春;试对了,是成长。’”

借梁爽感受一下霸气直爽

《二十不惑》中的梁爽看似脾气暴躁、惹人不停,实则内心善良直爽。她上班时敢于讲出现实中社畜们敢怒不敢言的内心独白,公交车上碰到室友遭遇“咸猪手”也会第一时间出手相救。

谈及梁爽让观众们拍手叫绝的惹人功力,关晓彤笑称:“当初选择接演梁爽这个角色,就是觉得她又‘欠扁’又可爱,说话犀利但是句句在理,敢说敢做不在意周围人的眼光。这样的性格与我本人形成了巨大的反差,因为我自己平常是比较怂的人,所以借梁爽也感受了一下霸气女生直爽的一面,是非常愉快、满意的一次尝试。”

戏里戏外都是好友

近期剧情中“红楼四子”破冰合体,梁爽也由宿舍没人理的“第四人”,逐渐融入了419宿舍。对此关晓彤笑谈:“梁爽就是个冰美人,完全是被宿舍小伙伴们的关心、帮助打动,然后自己开始意识到有朋友的感觉确实很好。”谈到最先接受梁爽的段家宝,关晓彤调侃自己是“梁家富女”的CP粉:“梁爽在快被现实打败的时候,决定接受陈卓的帮助,这个时候段家宝堵在宿舍门口,委屈巴巴地说‘你别走’,然后梁爽回她‘你别闹’,这段剧情真的让我磕到了梁爽和段家宝之间的糖。”

不仅如此,《二十不惑》的四个女生在戏外也是很好的朋友,“拍摄的过程中,我们四个女生就相处得非常愉快,就像剧中的‘红楼四子’一样,每天在一起嘻嘻哈哈,吵吵闹闹。”

除了真实可感同时又“笑”果十足的宿舍友情,剧中梁爽的感情线一直神秘感十足,让观众们备受期待。赵优秀亮相,一出场就与梁爽在线“互怼”,两人之间碰撞出的火花,让不少观众嗅到了一丝不寻常的暧昧感。面对记者的好奇提问,关晓彤大胆剧透并认证“赵优秀就是梁爽的官配”。“具体怎么表白我忘了,反正最后应该是好了。”(据《北京青年报》)

